
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAN (RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan :  UPTD SMPN 2 Datuk Lima Puluh 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/Semester  : IX / Genap 
Pokok Bahasan  :  Bangun  Ruang  Ruang  Sisi Lengkung 
Sub Pokok bahasan :  Tabung 
Pembelajaran ke  :  satu 
Alokasi Waktu                 :  10 menit  

 
A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan diskusi pembelajaran  peserta didik dapat menjelaskan bangun tabung beserta unsur-unsurnya dengan 

benar 
2. Melalui mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat menghitung luas permukaan  tabung dengan 

benar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (1 Menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran siswa 
2. Guru memberikan nasehat agar selalu menjaga kesehatan dan tetap berupaya untuk memutus mata rantai penyebaran 

Covid-19 

3. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan 
materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi 
selanjutnya. 

4. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari  Pokok Bahasan : 
Bangun Ruang Sisi Lengkung  khususnya topik “Tabung”. 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh, 

Kegiatan Inti ( 8 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

1. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada Pokok Bahasan 
Bahasan : Bangun Ruang Sisi Lengkung  khususnya topik “Tabung”.dengan cara melihat, 
mengamati, contoh benda-benda  berbentuk tabung yang dapat dijumpai disekitar kehidupan sehari-hari 
lalu siswa membaca buku paketnya masing-masing.  

2. Siswa mendengar dan menyimak penjelasan dari guru tentang unsur-unsur tabung dan bagaimana 
mencari rumus luas permukaan tabung dengan contoh soalnya 

 
Critical 

Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami siswa 
baik apa telah dijelaskan ataupun dari sumber buku bacaannya.   Pertanyaan ini harus tetap berkaitan 
dengan materi  topik Bangun Tabung 

Collaboration Pesertadidik  dalam bentuk satu pasangan kelompok (dua siswa)  untuk mendiskusikan, mengumpulkan 
informasi, dari suatu masalah yang diberikan oleh guru lalu para peserta didik  mengenai  Bangun Tabung 

 

Communication 
Pesertadidik  mempresentasikan  hasil  kerja  kelompoknya dan mengemukakan pendapat atas presentasi 
yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok siswa yang lain 

 

Creativity 
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait bangun tabung 
Peserta  didik  kemudian  diberi  kesempatan  untuk  menanyakan  kembalim hal-hal  yang  belum 
dipahami 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

Pesertadidik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 
yang baru dilakukan. 

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang 
baru dilakukan. 

 

C.   PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1.    Penilaian Pengetahuan; berupa  Tes Uraian dan Penugasan 

2.    Penilaian Keterampilan; Penilaian Unjuk Kerja 
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